

Вітаємо з ювілеєм!

Ткачук Марина, Романюк Ольга,
студентки 6 курсу

*Переяслав-Хмельницького
державного педагогічного
університету імені Григорія Сковороди*

9 листопада зустрічає свій ювілей талановитий учений-педагог, доктор педагогічних наук, кандидат філологічних наук, професор **Токмань Ганна Леонідівна**.

Ганна Леонідівна — наш викладач від Бога. Педагогіка для неї — не професія, а покликання. Її лекції — це цікавий і динамічний діалог студента і викладача. Методика викладання професора, широка ерудиція захоплює молодь. Кожне її слово вагоме і цінне. Після зустрічі з цією невтомною, енергійною людиною переймаєш невичерпне завзяття й ентузіазм, які вона випромінює.

Привітна і чуйна, Ганна Леонідівна завжди готова допомогти корисною порадою. Незважаючи на нестримний темп життя, постійну зайнятість, їй вдається всюди встигати, для кожного знайти добре слово, дарувати людям радість, тепло щирої посмішки.

Ганна Леонідівна має талант наукового керівника і природний дар згуртовувати людей навколо себе. Знать у неї вистачає і для докторантів, і для аспірантів, і для студентів. Студенти вважають за честь бути учнями турботливого, але й вимогливого професора, тому не приховують захвату, говорячи про неї:

«Вона просто дивовижна! Коли ми обирали собі наукового керівника, то не задумувалися ані на мить. Вона талановита в усьому, всі справи під її керівництвом увінчуються успіхом. Ми радо вітаємо нашу «наукову маму» з ювілеєм і бажаємо їй від щирого серця всіх благ, бо вона того варта», — відзначають студентки 5 курсу філологічного факультету **Асанова Катерина і Доброскок Богдана**.

До світлих вітань долучаються магістранти-філологи і зичать рідному викладачу здоров'я, щастя, злагоди, любові ще на сто літ: *«Для нас Ви стали справжнім взірцем педагога. Ми вдячні долі, що маємо такого доброго і мудрого Вчителя»*.

Неймовірний збіг, але 9 листопада вся Україна святкує ще один День народження — української писемності та мови. Напевно, це не випадково, адже Ганну Леонідівну можна назвати одним із сучасних просвітителів, «Мойсеєм» нашого рідного філологічного факультету.

Щирі привітання з нагоди ювілею шлють колеги з кафедри української і зарубіжної літератури та методики навчання імені М. Максимовича, зокрема **Мазоха Галина Степанівна**, доктор філологічних наук, професор, завідувач кафедри:

*«Шістдесят — не привід для печалі,
Шістдесят — це зрілість золота.
Хай до ста, а може, ще і далі
Йдуть, не озираючись, літа.
Хоч було тривог в житті багато,
Та не будем згадувать сумне,
Бо горить в душі іще багаття,
Ще вогонь горить. Це — головне!
Здоров'я міцного зичу щиро,
Любові і радості, злагоди й миру,
Ласки від Бога, добра — від людей
На многії і благії літа»*.

Теплі слова поваги і шанування висловлює **Дига Надія Василівна**, кандидат філологічних наук, доцент:



«Працюючи поруч з Ганною Леонідівною понад 10 років, ми можемо оцінити її невтомну роботу як науковця, високий професіоналізм, відданість літературознавчій та методичній науці. Не помилюся, коли скажу, що студенти, особливо магістранти та аспіранти, із завзяттям «полюють» за кожною її науковою публікацією, навчальними книгами. Кожна наукова стаття жваво обговорюється студентами на практичних заняттях з літератури та методики її викладання. Її методика, побудова на екзистенціально-діалогічній концепції, допомагає навчати і виховувати цілісну особистість, почуття якої народжують ідеї, а ідеї – почуття. Жодне літературне свято, науковий захід на філологічному факультеті, в університеті не обходяться без Ганни Леонідівни – мудрого керівника, радника, цікавого науковця-оповідача, активного пропагандиста українського слова, театрала.

Я пишаюся тим, що працюю з Ганною Леонідівною на одній кафедрі, де вона є взірцем служіння улюбленій справі, осередком духу і оптимізму. Завжди виважена і поміркована, вона випромінює потужну позитивну енергію, надійність, упевненість, надихає всіх нас на наукові і творчі звершення.

Вражають її життєва мудрість, глибокі знання, науковий досвід. Своїм науковим здобутком я також великою мірою завдячую Ганні Леонідівні. Її дружні поради завжди слухні, допомога і підтримка словом неоціненні.

У цей святковий день золотої осені хочеться побажати Вам, Ганно Леонідівно, невичерпної енергії у досягненні поставлених цілей, здійснення найзаповітніших мрій, міцного здоров'я, щастя та успіху кожного дня. Нехай Ваша родина, надійні друзі завжди будуть супутниками Вашого життя, а повага і взаємодопомога колег додають життєвих сил і надихають на нові здобутки».

Вітання від імені здобувачів, аспірантів і докторантів дарує **Каплюк Катерина Миколаївна**, кандидат філологічних наук, доцент:

«Мудрому і досвідченому науковому керівникові від усіх тих, кому Ви, Ганно Леонідівно, передали не лише свої знання, але й тепло душі, прагнення до подолання крутих життєвих схилів, творчий запал і енергію пошуку. Вашу мудрість, принциповість, доброту, справедливість та щирість душі знає кожен, хто хоч раз мав нагоду з Вами спілкуватися чи працювати. Ви завжди залишаєтесь людиною, для якої працелюбність і відповідальність є найціннішими людськими рисами.

Хай Ваша наполегливість, щирість і наснага стануть запорукою нових наукових звершень, творчих досягнень. Бажаємо Вам міцного здоров'я на довгі роки. Нехай буде невичерпною енергія творчих пошуків для здобутків і перемог. Зичимо успіхів у всіх починаннях, родинного затишку й тепла. Ми любимо Вас, Ганно Леонідівно, і бажаємо іще довгих і плідних років життя на благо вітчизняної науки!»

Вітальне слово поваги і вдячності шле **Кожуховська Людмила Павлівна**, кандидат філологічних наук, доцент кафедри української лінгвістики та методики навчання:



«Ганна Леонідівна не просто чарівна, привітна, доброзичлива й інтелігентна жінка. Вона – один із брендів переяславського вишу, що приносить йому неабиякий зиск, професор «на якого йдуть» студенти (і не тільки рідного університету), щоб послухати її лекції з теорії і методики викладання української літератури в школі й у ВНЗ, колеги, щоб почути щире, високопатріотичне й мудре слово, філологи-практики, щоб перейняти багаторічний досвід й отримати цінні рекомендації визнаного педагога, аспіранти, щоб починати свій шлях у науці під керівництвом відомого науковця, видавці, у тому числі найвідоміші, наприклад, Видавничий центр «Академія», щоб друкувати її монографії, підручники.

У дні Вашого ювілею, Ганно Леонідівно, від усієї душі зичу Вам подальших професійних злетів і в науці, і у викладацькій діяльності, ще більшого (міжнародного) фахового визнання: розумних, вдячних студентів і аспірантів, нових монографій і підручників, десятків цікавих, вкрай необхідних Ваших виступів на наукових конференціях і статей у фаховій періодиці, чесних і порядних людей поруч. Бажаю Вам, мужній жінці – громадській діячці, і всім нам у недалекому майбутньому жити в багатій і квітучій державі Україна, яку Ви так любите, освітлених і рівних доріг у Переяславі, чистої й стрімкої течії Трубежа біля Вашого родинного обійстя. Як мамі, дружині і просто людині, високої Вам синівської любові, міцного плеча й підтримки в усіх життєвих ситуаціях від Вашого чоловіка, хороших друзів, а головне – міцного здоров'я і сил на багато років Вам і всій Вашій родині!»

Уся освітянська родина філологічного факультету Переяслав-Хмельницького державного педагогічного університету імені Григорія Сковороди вітає Ганну Леонідівну Токмань з ювілеєм та бажає здоров'я, творчого натхнення, успіхів і добробуту!